



Nos formations pour aider vos salariés à préparer leur retraite

Certains de vos collaborateurs sont proches de la retraite et s'interrogent sur leur départ ? Vous souhaitez les accompagner pour vivre sereinement cette transition et les aider dans leurs démarches ?

AG2R LA MONDIALE vous propose de mettre en place, avec vous, des formations adaptées aux besoins de vos salariés.

Découvrez nos deux formules de formations

En savoir plus





- Guider vos salariés dans leurs démarches et leurs droits.
- Identifier les différents leviers pour optimiser leur transition activité / retraite : interventions d'experts sur la législation retraite et ses évolutions, la prévention retraite pour prendre soin de sa santé, l'action sociale et les dispositifs de gestion du patrimoine ou de la succession.

En savoir plus

Contactez-nous



ag2r-primavita@ag2rlamondiale.fr











00006722-230407-01 - Crédit photo : Stocksy

AG2R Agirc-Arrco - Institution de retraite complémentaire régie par le code de la Sécurité Sociale - Membre d'AG2R LA MONDIALE et de la Fédération Agirc-Arrco - Siège social : 14-16, boulevard Malesherbes 75008 Paris - Siren 775 682 917

Vos données à caractère personnel sont collectées et traitées par votre organisme d'assurance, membre du groupe AG2R LA MONDIALE pour répondre à votre demande de contact. Elles seront conservées selon les obligations légales et réglementaires liées à votre contrat, ou, à défaut de contrat, pour une durée maximale de 3 ans. Vous disposez du droit de demander l'accès aux données vous concernant, leur rectification, leur effacement, leur portabilité ou la limitation de leur utilisation.

Vous disposez du droit de demander l'accès aux données vous concernant, leur rectification, leur effacement, leur portabilité ou la limitation de leur utilisation. Vous pouvez aussi, sous certaines conditions, vous opposer à un traitement de ces données.

Ces droits peuvent être exercés en adressant un courrier accompagné d'un justificatif d'identité à AG2R LA MONDIALE, à l'attention du Délégué à la protection des données, 14-16, boulevard Malesherbes 75008 Paris, ou par courriel à informatique.libertes@ag2rlamondiale.fr

Pour en savoir plus sur notre politique de protection des données personnelles Nous vous informons de l'existence de la liste d'opposition au démarchage téléphonique «Bloctel», sur laquelle vous pouvez vous inscrire.





Nos formations pour aider vos salariés à préparer leur retraite

Certains de vos collaborateurs sont proches de la retraite et s'interrogent sur leur départ ?

Vous souhaitez les accompagner pour vivre sereinement cette transition et les aider dans leurs démarches ?

AG2R LA MONDIALE vous propose de mettre en place, avec vous, des formations adaptées aux besoins de vos salariés.

Découvrez nos deux formules de formations

En savoir plus





- **Guider vos salariés** dans leurs démarches et leurs droits.
- Identifier les différents leviers pour optimiser leur transition activité / retraite : interventions d'experts sur la législation retraite et ses évolutions, la prévention retraite pour prendre soin de sa santé, l'action sociale et les dispositifs de gestion du patrimoine ou de la succession.

En savoir plus

Contactez-nous



ag2r-primavita@ag2rlamondiale.fr









00006722-230407-01 - Crédit photo : Stocksy

AG2R Agirc-Arrco - Institution de retraite complémentaire régie par le code de la Sécurité Sociale - Membre d'AG2R LA MONDIALE et de la Fédération Agirc-Arrco - Siège social : 14-16, boulevard Malesherbes 75008 Paris - Siren 775 682 917.

Vos données à caractère personnel sont collectées et traitées par votre organisme d'assurance, membre du groupe AG2R LA MONDIALE pour répondre à votre demande de contact. Elles seront conservées selon les obligations légales et réglementaires liées à votre contrat, ou, à défaut de contrat, pour une durée maximale de 3 ans. Vous disposez du droit de demander l'accès aux données vous concernant, leur rectification, leur effacement, leur portabilité ou la limitation de leur utilisation.

Vous disposez du droit de demander l'accès aux données vous concernant, leur rectification, leur effacement, leur portabilité ou la limitation de leur utilisation. Vous pouvez aussi, sous certaines conditions, vous opposer à un traitement de ces données.

Ces droits peuvent être exercés en adressant un courrier accompagné d'un justificatif d'identité à AG2R LA MONDIALE, à l'attention du Délégué à la protection des données, 14-16, boulevard Malesherbes 75008 Paris, ou par courriel à informatique.libertes@ag2rlamondiale.fr.

Malesherbes 75008 Paris, ou par courriel a <u>informatique.libertes@ag2riamondiale.tr</u>.

Pour en savoir plus sur notre politique de <u>protection des données personnelles</u>.

Nous vous informons de l'existence de la liste d'opposition au démarchage téléphonique «Bloctel», sur laquelle vous pouvez vous <u>inscrire</u>.





Nos formations pour aider vos salariés à préparer leur retraite

retraite et s'interrogent sur leur départ? Vous souhaitez les accompagner pour vivre sereinement cette transition et les aider dans leurs démarches? AG2R LA MONDIALE vous propose de mettre en

Certains de vos collaborateurs sont proches de la

besoins de vos salariés.

place, avec vous, des formations adaptées aux

formules de formations En savoir plus

Découvrez nos deux





l'action sociale et les dispositifs de gestion du patrimoine ou de la succession.

la prévention retraite pour prendre soin de sa santé,

Contactez-nous

En savoir plus

ag2r-primavita@ag2rlamondiale.fr









AG2R Agirc-Arrco - Institution de retraite complémentaire régie par le code de la Sécurité Sociale - Membre d'AG2R LA MONDIALE et de la Fédération Agirc-Arrco -Siège social : 14-16, boulevard Malesherbes 75008 Paris - Siren 775 682 917.

Vos données à caractère personnel sont collectées et traitées par votre organisme d'assurance, membre du groupe AG2R LA MONDIALE pour répondre à votre demande de contact. Elles seront conservées selon les obligations légales et réglementaires liées à votre contrat, ou, à défaut de contrat, pour une durée maximale de 3

du droit de demander l'accès aux données vous concernant, leur rectification, leur

effacement, leur portabilité ou la limitation de leur utilisation. Vous disposez du droit de demander l'accès aux données vous concernant, leur rectification, leur effacement, leur portabilité ou la limitation de leur utilisation. Vous pouvez aussi, sous certaines conditions, vous opposer à un traitement de ces données. Ces droits peuvent être exercés en adressant un courrier accompagné d'un justificatif d'identité à AG2R LA MONDIALE, à l'attention du Délégué à la protection des données,

14-16, boulevard Malesherbes 75008 Paris, ou par courriel à informatique.libertes@ ag2rlamondiale.fr. Pour en savoir plus sur notre politique de protection des données personnelles

Nous vous informons de l'existence de la liste d'opposition au démarchage téléphonique «Bloctel», sur laquelle vous pouvez vous inscrire.

Si vous ne souhaitez plus recevoir d'email de notre part, accédez à cette page.